

市贸促会精心打造“企业下单我跑腿”服务品牌

为企业牵线搭桥解难题

□记者 崔东旭 文/图

我为企业办实事

“滋滋滋……”走进山东一泰液压科技有限公司(以下简称“一泰液压”)生产车间,工作人员正在进行高压管脱胶作业。“脱胶后压实,高压管更结实。”工作人员说,成品高压管经打包、发货,将直接送到国外客户手中。

一泰液压能避开中间商,直接与国外客户对接,得益于市贸促会提供的“企业下单我跑腿”服务。据了解,“企业下单我跑腿”是市贸促会以企业需求为导向精心打造的为企服务品牌,以商会平台为链接,为有合作意愿或市场拓展计划的会员单位牵线搭桥解难题。

主动服务 拓宽对外合作渠道

一泰液压是一家集研发、生产和销售超高压石油钻探软管、柔性节流压井软管、井控高压耐火软管总成等配套产品于一体的高新技术企业,产品销往俄罗斯、伊朗、科威特等国家,应用于陆地和海洋石油钻井、勘探、开采、输送等领域。

企业下订单,贸促会接单跑腿。一方面,市贸促会将一泰液压引荐到市网商协会,帮助企业对接外贸资源,开拓海外市场。现如今,一泰液压已在俄罗斯、美国、中



▲山东一泰液压科技有限公司工作人员进行高压管脱胶作业。
▶山东宝来利来生物工程股份有限公司生产的复合乳酸菌。



精准对接 为企业发展铺路架桥

在四川,家家户户吃泡菜,而通过自然发酵制作泡菜,存在发酵周期长、亚硝酸盐含量高等弊端。山东宝来利来生物工程股份有限公司(以下简称“宝来利来”)生产的复合乳酸菌发酵剂不仅能缩短泡菜的发酵时间,还能降解发酵过程中产生的亚硝酸盐,大幅提高泡菜的益生菌含量。

那么,如何将复合乳酸菌用到四川泡菜里呢?企业出题,贸促会答题。在宝

来利来一筹莫展时,市贸促会为其引荐了四川省眉山市贸促会。在眉山市贸促会的帮助下,宝来利来在当地建立了重要的联络网,为更好地拓展业务奠定了基础。

近日,第十四届中国泡菜食品国际博览会在眉山市举行,宝来利来受眉山市贸促会邀请免费参会。在博览会上,宝来利来重点推介了泡菜发酵乳酸菌产品,并接待了来自全国各地的25家泡菜企业代表。目前,7家企业已向宝来利来表达合作意向。

创新模式 促进产业集群发展

近年来,市贸促会充分利用会展活动推进建链、延链、补链、强链行动,创新实施“会展+产业”模式,发挥专业会展对产业的辐射带动作用,促进产业集群发展壮大。

市贸促会积极策划和引进会展活动,先后举办了泰山智慧矿山建设发展大会、山东粮油产业博览会、中国(山东)团餐食材博览会、全国文化出版领域文创产品交易博览会等一批有影响力的会展活动,推动了会展与产业融合发展。

2023年,市贸促会共完成企服务订单项目20余个,包括举办物流公司为企服务推介会、组织企业家赴外地研学、提供法律咨询与服务等多方面事项,真正为企业把实事办好、把好事办实,彰显贸促担当。

e线 播报

绿瓜秧结出“甜日子”



■工人为西瓜秧盘头打杈。

记者 隋翔 摄

本报4月1日讯(记者 刘小东 陈思)近日,记者来到东平县东平街道大井村,举目望去,一座座大棚首尾相接,错落有序地排列在田间。棚内,拳头大小的西瓜掩映在绿油油的瓜秧中,十分惹人喜爱。再过10天左右,这里的西瓜就将陆续上市。

大井村党支部书记毕泗元告诉记者,大棚里种的是红艳西瓜,特点是成熟期短,定植后100天就能采摘。种植户赶在年前完成定植,巧打时间差,比露天西瓜提前一个多月上市,不仅能抢占市场先机,在价格上也有一定的优势。大棚瓜果从“春种秋收”变为“四季丰收”。

“一根瓜秧上就留一个瓜,以确保西瓜的甜度、大小和质量。”正在给瓜秧打杈的工人告诉记者,种一次西瓜能收获两茬,每茬都采用“一藤一瓜”的种植方式,种出的西瓜一个约1.5公斤重,亩产可达3500多公斤。

一座座大棚不仅给种植户带来了收益,也为周边村民提供了就业机会和学习果蔬种植技术的平台。

近年来,东平街道因地制宜发展西瓜、草莓、西红柿、甜瓜、贝贝南瓜等特色种植产业,逐步构建起“一村一品”产业格局,以产业振兴带动乡村振兴,实现农业增效、农民增收。

提醒

春茶上市 拒绝过度包装

本报4月1日讯(记者 徐文莉)春茶上市,茶叶市场“升温”。近日,市市场监管局发出茶叶绿色简约消费倡议,提醒茶叶生产经营者优先落实相关法律法规和国家标准要求,不浪费包装,合法合规、诚信经营。

塑封茶叶放入瓷罐,衬上绒布,再放进木质礼盒,礼盒外再套一个纸盒……过去,一些茶叶生产经营者优先考虑包装,让很多消费者“望茶兴叹”。“消费者对茶叶包装的功能需求主要是保证茶叶品质,防止受潮变质,过度包装的茶叶不仅造成了资源浪费,还有损消费者权益,不利于茶产业健康发展。”市市场监管局工作人员说。

根据现行国家标准《限制

商品过度包装要求食品和化妆品》(GB23350-2021)规定,茶叶完全包裹内装物的可物理拆分包装层数不超过4层;茶叶包装成本除直接与内装物接触的包装之外,所有包装的成本不超过产品销售价格的20%;包装内去除内装物占有的必要空间容积与包装总容积应符合相应比率。

市市场监管局要求茶叶生产经营者优先开展自查,推动茶叶回归消费本质,积极落实相关法律法规和国家标准要求,合法合规、诚信经营。同时,鼓励消费者敢于对过度包装说“不”,更加注重茶叶质量,维护自身合法权益,发现涉嫌违法行为主动拨打12315或12345举报维权。

乳腺癌可防可治可控

□市中医医院 马红

在乳腺外科门诊,经常有乳腺癌患者咨询病情,问题多集中在“好治吗”“吃药好还是做手术好”“还能活多久”等。其实,早期乳腺癌的远期生存率与高血压、糖尿病等慢性疾病相当。乳腺癌可防、可治、可控。本文就跟大家聊聊乳腺癌的治疗现状。

首先,乳腺癌可防。我国在广大基层医院开展“两癌”筛查,其中就有乳腺筛查,筛查方式主要是乳腺B超。如果早期发现乳腺肿块,形态比较可疑,建议及时进行进一步检查。部分乳腺肿瘤在不典型增生及原位癌时期就可被发现,实现早期手术切除、彻底治愈。

其次,乳腺癌可治。乳腺癌在临床分期上分为I期、II期、III期、IV期,其中,I期、II期均可尽早手术;III期可先做化疗等辅助治疗,控制肿瘤;IV期可通过手术、化疗、放疗、靶向治疗、免疫治疗及中医药治疗,根据肿瘤的病理分子分型,可以选择综合治疗的方式。除了这些已经普遍用于临床的治疗方式,乳腺癌治疗的新方向、新药物也在不断出现。目前,绝大部分乳腺癌患者都可以通过治疗实现病情好转,甚至痊愈。

乳腺癌可控。部分晚期乳腺癌出现脏器转移,可以通过综合治疗抑制肿瘤生长,做到长期与癌共存,并通过中医药等治疗,控制肿瘤及辅助治疗带来的并发症。因此,所有乳腺癌患者都不必绝望或过于焦虑,要相信医学的力量,通过积极治疗重新拥有健康的身体、幸福的生活。

术方式有乳腺癌改良根治术、前哨淋巴结活检术、保乳手术、乳房重建手术等。综合肿瘤的位置、大小及患者对美观的要求,可以选择合适的手术方式。乳腺癌的综合治疗主要包括化疗、放疗、内分泌治疗、靶向治疗、免疫治疗及中医药治疗,根据肿瘤的病理分子分型,可以选择综合治疗的方式。除了这些已经普遍用于临床的治疗方式,乳腺癌治疗的新方向、新药物也在不断出现。目前,绝大部分乳腺癌患者都可以通过治疗实现病情好转,甚至痊愈。

乳腺癌可控。部分晚期乳腺癌出现脏器转移,可以通过综合治疗抑制肿瘤生长,做到长期与癌共存,并通过中医药等治疗,控制肿瘤及辅助治疗带来的并发症。因此,所有乳腺癌患者都不必绝望或过于焦虑,要相信医学的力量,通过积极治疗重新拥有健康的身体、幸福的生活。

乳腺癌可防。我国在广大基层医院开展“两癌”筛查,其中就有乳腺筛查,筛查方式主要是乳腺B超。如果早期发现乳腺肿块,形态比较可疑,建议及时进行进一步检查。部分乳腺肿瘤在不典型增生及原位癌时期就可被发现,实现早期手术切除、彻底治愈。

乳腺癌可治。乳腺癌在临床分期上分为I期、II期、III期、IV期,其中,I期、II期均可尽早手术;III期可先做化疗等辅助治疗,控制肿瘤;IV期可通过手术、化疗、放疗、靶向治疗、免疫治疗及中医药治疗,根据肿瘤的病理分子分型,可以选择综合治疗的方式。除了这些已经普遍用于临床的治疗方式,乳腺癌治疗的新方向、新药物也在不断出现。目前,绝大部分乳腺癌患者都可以通过治疗实现病情好转,甚至痊愈。



微摄会

凤凰河畔 花开似锦

连日来,如云似锦的梅花、早樱竞相绽放,铺满泰安高新区凤凰河公园,远远望去犹如粉色海洋。不少市民徜徉其中,感受春天的芬芳,不时按下手机快门,定格家人在美景中的幸福瞬间。

记者 董文一/文 陈阳/图



泰安市第33个全国税收宣传月活动启动

推动税费优惠政策精准落地

本报4月1日讯(记者 池彦明 白露)1日,由国家税务总局泰安市税务局主办的泰安市第33个全国税收宣传月启动仪式暨“敢当税先锋 服务助发展”系列巡回宣传活动在肥城市举行,正式拉开我市全国税收宣传月活动的序幕。

据了解,第33个全国税收宣传月活动的主题是“税助发展 向新而进”,泰安市税务部门将组织开展一系列丰富多彩的活动,深入宣传结构性减税降费政策以及税务部门落实税费优惠、深化征管改革、优化营商环境等方面的举措和成效,充分发挥税收在国家治理中的基础性、支柱性、保障性作用,更好支持和服务经济社会高质量发展。

税收宣传月期间,泰安市税务局将组织“敢当先锋”青年讲师团在全市

范围内开展多领域、多层次的巡回宣传活动,为不同类型的企业提供个性化辅导,帮助企业快速掌握涉税业务办理流程,及时享受税费优惠政策,助力企业提升税务管理合规能力,化解发展中的潜在风险。

据介绍,泰安市税务部门将以宣传月活动为契机,宣传落实好结构性减税降费政策,健全税费政策标签体系,进一步优化“政策找人”机制,持续开展全流程、递进式、差异化推送工作,保障优惠政策直达快享,进一步提振市场信心;持续提升以税收征管效能,充分发挥税收大数据作用,围绕“支持科技创新和制造业发展”“发展新质生产力”等重点任务,深入开展集成式、联动式税收经济分析,精准服务新型工业化强市建设实现新跨越,助力黄河国家战略先行区建设

取得新突破。

泰安市税务部门将建立税费服务长效机制,聚焦服务各类市场主体,持续开展“便民办税春风行动”,全面提高“好办事”的便利和“办成事”的效率;聚焦以民营企业为主体的中小微企业和个体工商户,开展“春雨润苗”专项行动及中小企业服务月等专项活动,夯实经济发展基础,助力提升经济发展活力;大力推进“税路通·税之家”跨境税收服务,更好地服务高水平对外开放;拓展升级“非接触式”办税缴费,深化应用“税智撑”“税即视”等系统和电子税务局移动端等平台,切实解决纳税人、缴费人的具体问题和“关键小事”。

据了解,在具体宣传方面,泰安市税务部门将推出“落实结构性减税降费 服务经济高质量发展”“绿色税制

添动能”“税暖乡土——税法宣传进乡村”等系列活动,积极服务建设全国统一大市场、乡村振兴、“一带一路”倡议等重大战略部署,展现政策落地助力经济社会高质量发展的实效,唱响“中国经济光明论”;同时,组织开展“税法宣传进高校”等宣传活动,扎实做好税收普法工作,推动税收法治建设,提升全社会税法遵从度,为经济发展打造良好的税收法治环境。

“第33个全国税收宣传月期间,我们将围绕‘税助发展 向新而进’主题,通过内容丰富、形式多样的宣传辅导活动,推动支持创新发展的税费优惠政策精准落地,不断提升政策享受的便利化水平,为新质生产力的形成和发展蓄势赋能,助力地方经济社会高质量发展。”泰安市税务局党委书记、局长孙永祥说。

